
Procès-verbal de l’Assemblée générale

DES TIREURS SPORTIVES VETERANS VALAISANS

Le 04.02.2017 a Grône

Début : 08h.45 Distribution. Prix / 09h.30
AssembléeFin : 10h.45
La Distribution des prix pour les tirs annuels a eu lieu avant

l’Assemblée.
Les « Ayant droit à un prix » ont été aviser avec l’inscription.
Avec ce changement l’Assemblée s’est déroulé plus vite.

1. Bienvenue :
Le Président Pierre Geiger ouvre la séance à 09h.30 et salue
les participants. Un salut spécial va au Président d’honneur
Rudolf Mathier, les Vétérans d’honneur et les invités Döbeli
Paul ASTV- Hugo Petrus Prés. FSVT. La Commune de Sierre
c’est excusé.

2. Hommage aux disparus :
Dans l’année 2016 et début 2017 total 11 camarades nous ont
quittés. La Liste est jointe au rapport annuel. Une minute de
silence pour nos camarades par l’Assemblée.

3. Liste des présences et scrutateurs
66 invités et tireurs se sont inscrits avec le comité dans la liste
des présences. 18 se sont excusé. Deux scrutateurs ont été
élu. Roman Bregy et Hansruedi Studer.

4. Approbation du procès-verbal de la dernière AG du
06.02.2016 Grône
Le PV a été présenté sur notre Site et quelques exemplaires
mis sur les Tables dans la salle.
La parole est pas demandée et le PV adopté à l’unanimité.

5. Rapport du Président :
Le Président Pierre Geiger a présenté son Rapport annuel. Le
Rapport est sur notre Site.
Le Rapport est sans questions ou remarques accepté. Il n’est
pas envoyé par Courier.

6. Approbation des comptes et du rapport des réviseurs :
Les décomptes ont été présenté par notre Caissier Pierre-
Alain Schers. Ils figurent dans le rapport annuel et sont
présenté au « Bimer ». La parole est pas demandée. Les
décomptes sont sur demande des Réviseurs accepté par l’AG
en unanimité. L’Assemblée a donner décharge au caissier et
au Comité.

6a. Discours Hugo Petrus Prés. FSVT :
Hugo Petrus Président FSVT nous informe sur les activités

de la « Cantonale » et nous encourage de participer encore
plus a la vie du Tir. Confronté avec le problème de trouver
des membres pour le Comité Cantonal il lance un appel au
Vétérans de aider à trouver des jeunes pour participer au
Comité de la FSVT. Son discours est remercié par le
Président Pierre Geiger en lui offrant une bonne Bouteille de
« Salquenen ».

7. Budget 2017 et Cotisation :
Le Budget est présenté par le Caissier Pierre-Alain Schers.
La Cotisation annuel est de Fr. 35.- Budget et Cotisation sont
accepté par l’Assemblée.

8. Tirs annuel 2017 :
Antoine Dillier nous informe sur les Dates des tirs annuel.
300m/50m Pistolet le 12. /13.5.2017 au Stand de Sion, et le
PC Lundi de Pentecôte 5 juin 2017 au Stand PC de Savièse.
Les tireurs Vétérans sont invité à participer nombreux.
Le Bulletin d’Inscription est joint à l’Invitation pour l’Assemblée
Générale

9. Honorariat :

Paul Döbeli VSSV remet à 8 (3 absent/excusé) nouveaux
Vétérans d’Honneur Diplôme et Palme pour les 80 ans. La
Liste voir sur Site !
Paul Blatter met à Abgottspon Konrad und Furrer Marinus le
Pins VSS et 1 Bouteille pour leur « Vétérans d’Honneur » Le
troisième Antonioli Josef a pas donner des nouvelles, il été
absent.

9a. Discours Döbeli Paul ASTV :
Paul nous apporte les salutations du Président Bernard
Lampert (excusé) et du Comité Central. Il nous remercie pour
l’Invitation. Il soulève la diminution des membres chez les
Vétérans en dessous de 20'000 et nous explique les raisons.
Nous devons devenir plus attractifs pour les vétérans et faire
plus de la Pub ! Problème a trouvé des membres au Comité
etc. Quelque concours a déjà pu de participants ou on discute
de les supprimer.
D’autre part il y a des propositions pour des nouvelles sorte
de concours avec l’idée de
augmenter la participation. Un autre problème est la
participation au Final JU-VE. Au Pistolet 25m 74% - Pistolet
50m 52% et Fusil 79% des Tireurs qualifié ont participé. Une
bonne partie été absent sans excuse. Paul signale un accord
avec la FST et les nouvelles Catégories pour Fusil 300m. Le
26ème Tir Fédéral des Vétérans a lieu en 2019 a Zürich
« Albisgütli ». Il fait une orientation sur le prochaine Ass. des
Délégués a Hergiswil le 22.4.2017 et il termine son (longue)
Discours avec de la réclame pour le Journal « Vétérans
suisse ». Il félicite le Comité pour son Engagement et les
Vétérans d’honneur pour leur nomination.

La devise : « Pour notre plaisir et comme exemple pour la
jeunesse

10. Propositions du comité et des membres :
Aucune proposition est parvenue au comité dans le délai.

11. Proclamation des résultats du tir 2016 :
Antoine Dillier présent les résultats du tir annuel. Les prix aux
« Ayant droit » ont été attribué avant le début de l’Assemblée.
Une Liste des résultats est mise sur notre Site.

12. Divers – Clôture de l’Assemblée :
On cherche toujours un Porte Drapeau – si on ne trouve pas
la proposition du Comité de l’Ass. gén. de l’an passé est
toujours en vigueur. Un membre de la Sté. de la personne
décédé porte le Drapeau ! (Il est chez Antoine à disposition)
On a augmenté la somme des prix pour les tirs pour env. Fr.
1000.- en attendent plus de participation !
Le Président d’Honneur Rudolf Mathier nous accuse de pas
avoir nommé Marinus Furrer et Studer Hansruedi comme
Membre d’honneur pour les années aux Comité. Une
consultation des Statuts est à prévoir et une décision pour
l’année prochaine a prendre.
La Parole dans les divers est plus demandé.
Le Président Pierre Geiger déclare l’Assemblée pour clos.
Les participants se sont mis à table pour l’Apéro et suivi du
repas.

Sierre le 14.02.2017
Le Secrétaire : Walter Hasler


